11Iro

HUmsa: guma
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 14.11.2008 14:30:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 14.11.2008 15:14:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/64481/answer/64482




YBaxaemruii [luma! BaM Hapio 00paTHUTHCS K YPOJIOTY IJISL OIIPOCca, 0CMOTpa u obcrenoBanus. Iloka
[J15 IOJIOBOTO aKTa MoxeTe npruHuMaTh Buarpy 50 mr 3a 30-40 MUHYT [0 [IOJIOBOT aKTa. YOauu.



